LAMPIRAN I

ﬁ.i Perhitungan Panjang gelombang
i.l.i Panjang gelombang hasil Penelitian dengan

memakalperalatan dari laboratorium

ﬁ; Ralat cacah cincin

2 2
no Am Am—Am C Am—~AmD no Am Am—Am | CAm—~AmD
1. 32 . -1 1 1 64 2 4,

"2, 35 - 4 a. 65 3 Q
3. 30 -3 g 3. &2 o 0
4. 34 1 1 4, 12] -4 16
iB8 29
Am = 33 ‘ Am = B2
=
= 1.2 12

5 ZCAmM=-AmD 29

Deviasinya = | ———— Deviasinya =

: nCn - 12 12

= ¢zz3AdY? = 1B

= + 1,2

= | =2 1 . 1 — = 2
no Am Am-Am | CAm=—AmD no Am o lAm—Am  [CAm—AmMD
1. og 2 4 1 128 4 16
2. 100 3 -2 2. i1el -3 Q
3. o8 -2 4 3. 118 -5 =5
4. 26 -1 1 4, 127 3 Q
o = o7 ! 18 Am = 124 Sle)

Deviasi = C18/12>*% = + 1,2  Deviasl ¢5o1385% = + 2,2

i




z
noe | Am Am—-Am C Am—AmD 2 — 1,2
£C Am—Amd
1. 180 -3 9 Deviasinya = | ————u—
nCn — 12
2. 158 5 25 .
1,2
3. 164 i 1 J = (7112 .
4. 169 5] . 36 = +2,5
71
g_ Ralat Panjang Gelombang
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éSAd = 1-2Csekala alat ukur terkecilD.
= 1,2(0,01 mm
= 5.10_6 meter.
;Ralat, pada :
:1.Cacah cincin 33
S = €¢4.10 2. 5.107%% 4 c1,84.1078.1,205177
= + 2127 A

2. Cacah cincin &2

DU = C€3.10 2 . 5.10 052 + c10°8. 2,40P1 7

= + 1519 A




3.Cacah cincin 97
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Sau = ((1,2.1072 .5.10 )% + ( 3,76.10 7.2,5)2)1/?
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1.] 0,01 33 5060 -197 38809
2.| o,02 &2 6452 195 38025
3.{ 0,03 97 6186 - 71 5041
a_| o0,04 124 5452 195 38025
E 0,05 163 6135 ~122 14884

T = 4257 A 134784

ralat panjang gelombangnya:
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JdJadi panjang gelombang yang sesungguhnya adalah:

AL = (6257 + B2) A




1.1.28.Panjang Gelombang dari Penelitian dengan memakai

peralatan hasil perancangan.

?A; Ralat Cacah cincin
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} 'B.. Ralat Panjang Gelombang

2. Ad
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Am
dru c alu 2. Ad
oAd Am AAm Am®
> o 12
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‘Deviasinya = ———— | —
dAd ahm
Ralat pada:

'1.Cacah eincin 34

2

SAu = + (C4,4.10 °, 5,2 @ 24172

5.10 O + ¢2,2.10 <. 1,40

= + 2735 A

2. Cacah cincin 65

=

Shu = + CC3.10 - ° 2yls2

5.10 52 + ¢6,38.10 21,155

= + 1505 A

3,.Cacah cincin 97

Swu =+ ¢ 2.102.8.1075% + ¢6,38.107°. 2,155 @

= + 1010 A




. 4.Cacah cincin 126
Sau = + €C1,58.10 2 . 5.10 % + ¢5.107° .1, 177
= x 796 A

. 8. Cacah cincin 164

Su = + €C1,22.10 2, 5,102 4+ ¢3,72.10 .1, »nHIZE
= + 642 A
no AdCmmd Am AuC A CAU-NUDA Cku—iﬁ)a Kl
i. 0,01 34 sSaes 251 B3S01
2. 0,02 B5 65154 21 441
3. 0,03 a7 5185 s52 2704
4, 0,04 126 6349 216 466856
5. 0,08 164 6087 -365 1206
1145903
éPanJang gel ombangnya. AU = B133 A
| 11408 ] 172
‘deviasi panjang gelombang SAu = | ——m
: =20

= + 78
Jadi panjang gelombang sesungguhnya hasll penelitian
é dengan menggunakan peralatan hasll perancangan adalah:

Au = C BLI33 + 7EDA




51.2. Perhitungan indeks bias udara

51.2.1. Indeks bias udara bebas

| Dalam buku literatur (Fisilka Uniwversitas Jilid
'3, Optik dan Atom D disebutkan bahwa indeks bias wudara
épada keadaan standart untuk cahaya unggu dengan panjang
égelombang 4360 A adalah : 1,0002857, sedangkan untuk
Ecahaya merah dengan panjang panjang gelombang 6560 A
éindeks biasnya adalah : 1,0002814.

E Oleh karena hubungan antara indeks bilias dan panjang
‘gelombang adalah linier, maka untuk mencari indeks bias
édengan panjang gelombang Au = B257 A dan panjang
égelombang AU = 6133 A, di peroleh dengan mempe;bandingkan

'indeks bias udara bebas standartnya, yaitu:

Panjang gelombang CAudA indeks bias bebas Cnud
4360 1, 00026857
6257 nu
B8E0 . 1,000201 4

data di atas diperbandingkan:

B287 ~ 4360 nu - 1,0002957
6560 - 6287 1,0002914 - nu
nu = 1,0002920

Sedangkan untuk panjang gelombang 6133 A :

Panjang gelombang Au CAD Indeks blias udara bebas (nud
. 4360 1, 0002987
6133 nu
BS6&0 1,0002014




Data tersebut

6133 - 4360

diperbandingkan:

nu - 1, 0002057

1

6560 — BL33

i.2.2.

1,0002914 - nu

nu = 1,000z022

Indeks bias udara pada perubahan tekanan CAP)

A. Ralat cacah cipein

- dmls — n — ——
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no Am 1 Am~-Am C Am~AmD no Am Am=Am CAm-Amd*
1.| 230 7 49 1.| 280 -5 25
| a2 | -2 4 2. | 266 1 1
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no Am Am—-Am € Am—Amd no| Am Am~Am | CAm-AmD
1.] =2 -4 16 1. | 375 1 1
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'B. Indeks bilias udara Lerhadap perubéhan tekanan CAPD

'B.1 Panjang gelombang Au = 6257 A dan nu = 1,0002920

tga = 82

nu. AU, AP. Ltg a
2t

2
np°~ nu.np -

 Persamaan diatas diselesaikan dengan rumus abc,

jdiperoleh indeks bias udara :

maka




1,2

nu Cnu® + 2. AP. nu. Au. tgostd
np & ——- +
2 2
dimana nuy = indeks bias udara bebas

Amp
tga = Cgrafik 4.3
AP
f = Panjang tabung (20 cmd
AP = Perubahan tekanan

Apabila data dimasukkan dalam persamaan diatas
~dipercleh :

np = 0,500148 + C1,000B841 + 5,76.10 % ap>*7?

2

EB.B Ralat indeks bias

12
nu cnu’ 2. AP. tga. nu. Ausld
np = +
2 =
-1
anp 1 2 2. AP. tga. Au. nu '1 2. tga. Au. nu
= — nu- + .
AP 4 i _, t
nu. Au, tga
2t Cnu® +C 2. AP.Au. tgatdd®
5,758.10 >
0,4 €1,000884 + 5,76.10 *apy1 %

SAp = 1-2 (sekala alat ukur terkecild

1/2 €0,5 Atm)

0,25 Atm.




ralat indeks bilias

2-|1/2

= =T

‘Dengan: demlkian harga indeks bias sesungguhnya pada

panjang gelombang Au = 8257 A , nu = 1,0002920 adalah:

no AP np Snp

1. 0.5 1,000364 + 2,8075.10°°
2. 1,0 1,000436 + 3,5066.10 0
3. 1,5 1, 000508 + 3,5060.10 0
4. 2,0 1, 000571 + 3,5056.10 0
5. 2,8 1, 000852 + 3,8051.10 0
6. 3,0 1,000724 + 3,5046.10 >
7. 3,5 ~ 1,000796 + 3,5040.10° 0
8. 4,0 1, 000867 + 3,8035.10 >

Demikian untuk panjang gelombang Au 6133 A dengan
nu = 1,0002022 serta untuk panjang gelombang Au = 6328 A
dengan nu = 1,0002818% diselesaikan dengan cara yang sama

seperti cara di atas dan hasilnya dapat di lihat pada BAB

IV, halaman 42-495)..
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